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Ata nº 007/2022 da 8ª Legislatura 

 

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois às dezoito horas, 

reuniram-se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes 

Vereadores: Eder Angelo Zaffari, Luciano Bombassaro, Aluizio Corbelini, Ademir 

Ferro, Marinez Bersselli Zanchet, Nádia Elizabet Faccin Faé, Lademir Moro e Vitor 

Perin. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e invocando a proteção 

de Deus, o Presidente Vereador Eder Angelo Zaffari, deu por aberto os trabalhos da 

Sessão Ordinária convidando o Vereador Aluisio Corbelini para fazer a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. O Presidente abriu a hora do expediente colocando em 

apreciação e votação a ata da sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade de 

votos, não havendo expediente do Senhor Prefeito Municipal, o Presidente solicitou 

a leitura do expediente de terceiro, que consta: Oficio nº035/2022SMSAS, de 10 de 

maio de 2022, onde solicita a possibilidade de agendamento para apresentação do 

Relatório de Gestão do 1º Quadrimestre de 2022, encaminhado pela Sª. Viviane 

Ceriotti – Secretária Municipal de Saúde e Assistência Social.  Não havendo 

expediente dos Senhores Vereadores o Presidente encerrou a hora do expediente e 

abriu os trabalhos para a hora da comunicação, os Vereadores não se pronunciaram. 

Em seguida o Presidente deu por aberto os trabalhos da Ordem do Dia, que consta o 

seguinte: 1. Apresentação do Cumprimento das Metas Fiscais relativas ao 1º 

quadrimestre 2022. 2. Apresentação do Relatório de Gestão do 1º quadrimestre de 

2022, Relatório Anual de Gestão – (RAG). Prosseguindo com os trabalhos da 

hora da Ordem do Dia o Presidente passou a palavra ao Senhor Ernani 

Steilmann, contador do Município, para que fizesse a apresentação do 

cumprimento das metas fiscais relativas ao primeiro quadrimestre de dois mil 

e vinte e dois, os Vereadores e o público presente puderam participar com 

questionamentos, suas presenças foram devidamente registradas no livro de 

presenças. O contador destacou que todas as informações apresentadas 

estariam disponíveis no endereço eletrônico no Portal da Transparência, para 

posteriores consultas e esclarecimentos, 

http://transparencia.montebelodosul.rs.gov.br:8080/. Os presentes aprovaram 

a apresentação do Cumprimento das Metas Fiscais do terceiro quadrimestre 

de dois mil e vinte e dois.  A matéria seguinte na Ordem do Dia foi a 

apresentação do Relatório de Gestão do 1º quadrimestre de 2022, Relatório 

Anual de Gestão 2022 RAG , protocolados na Casa juntamente com o Ofício 

número 035/2022 SMSAS, da Secretária Municipal de Saúde, Viviane Ceriotti, 

que solicitava espaço de tempo nesta Sessão Ordinária para apresentação dos 

mesmos. Os relatórios foram apresentados pela Secretária Municipal de Saúde, 

Viviane Ceriotti. Estes relatórios permanecerão na Casa à disposição para 

apreciação. Em nome de todos os Vereadores, o Presidente agradeceu a 

http://transparencia.montebelodosul.rs.gov.br:8080/
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presença do Senhor Ernani Steilmann e da Senhora Viviane Ceriotti e colocou 

o Poder Legislativo sempre à disposição. Não havendo mais matéria a deliberar o 

Presidente encerrou a Ordem do Dia, e abriu as inscrições para a Explicação Pessoal, 

pronunciaram-se os Vereadores: Ademir Ferro, Ana Maria Somensi Bruschi, Nadia 

Elisabet Faccin Fae, e por último os líderes de bancada: Aluisio Corbelini e Luciano 

Bombassaro e o Presidente da Casa. A gravação da sessão está disponibilizada na 

página oficial da Câmara Municipal de Vereadores de Monte Belo do Sul no 

Facebook, onde poderão ser ouvidos todos os pronunciamentos na íntegra. Não 

havendo mais oradores inscritos e nem matéria a ser deliberada o Presidente 

encerrou a presente Sessão informando que a próxima Sessão Ordinária acontecerá 

no dia sete de junho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas. Nada mais havendo 

a constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo segundo Secretário e pelo 

Presidente da Casa.  

 

 

 

 

 

        Vereadora ANA M. S. BRUSCHI            Vereador EDER ANGELO ZAFFARI 

                    Secretária           Presidente 
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